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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA (22ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Quinze (08) do Mês de 
Agosto (08) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se na 

Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo agora 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA, ocupando  
a 1ª secretaria, e pela vereadora LUCIMARA DAMACENO CACILHA 

TEODORO, ocupando 2ª secretaria a convite da presidente. Estando 
presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR SILVA DE 

FIGUEREDO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA e estrando AUSENTE o vereador 

PEDRO ALBERTO ARRIGO. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda iniciou desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, 
funcionários, aos visitantes presentes e aos internautas que os 

acompanham através do facebook da Câmara Municipal. Após, 
convidou a vereadora Lucimara para compor a mesa no lugar do 

vereador Pedro. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 
Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, a 

Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, fez a leitura 
de um texto bíblico, sendo lido Salmos 30:7-11. Dando continuidade, 

passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 
última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada 
pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 
de Lei nº 037/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Referenda alienação de imóvel, mediante pagamento do ITBI e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº 039/2022 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional 

Especial, no valor R$ 235.000,00 (Duzentos e Trinta e Cinco Mil 
Reais), Manutenção do Programa Agente Comunitário de Saúde e 

Agente de Combate a Endemias. Projeto de Lei nº 040/2022 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de Crédito 

Adicional Especial, no valor R$ 50.000,00 (Cinquenta Mil Reais), 
Referente à aquisição de 01 (um) distribuidor de adubo em calcário c/ 

acionamento hidráulico com pneus novos, capacidade mínima de 7500 
toneladas. Projeto de Lei nº 041/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial, 
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no valor R$ 150.000,00 (Cento Cinquenta Mil Reais), Referente à 

manutenção das ações voltadas para Ação Social. Projeto de Lei nº 
042/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

abertura de Crédito Adicional Especial, no valor R$ 251.356,00 
(Duzentos e Cinquenta e Um Mil, Trezentos e Cinquenta e Seis Reais), 

referente à Revitalização do Parque do Lago, conforme convenio MDR 
nº 915801/2021. Projeto de Lei nº 043/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial, 
no valor de R$ 72.000,00 (Setenta e Dois Mil Reais), referente ao 

Incentivo Financeiro de Custeio para Ações e Serviços Públicos de 
Saúde no Grupo de Atenção de Média e Alta Complexidade 

Ambulatorial e Hospitalar. Tal recurso será destinado para o 
pagamento mensal de 01(uma) psicóloga e 01(uma) Assistente Social, 

as quais serão remanejadas dos setores que se encontram para 

atendimento do programa e a contratação de Serviços de Psiquiatria. 
Projeto de Lei nº 003/2022 de autoria do Poder Legislativo. 

Assunto: Dispõe sobre a adequação dos vencimentos dos servidores, 
ocupantes de cargos de provimento efetivo, de nível superior, da 

Câmara Municipal de Quinta do Sol, Estado do Paraná, e dá outras 
providências. Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para 
quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia desejou boa noite a todos e comentou sobre a falta 

de respeito dos governantes em relação à sinalização da rodovia de 
Fênix até Engenheiro Beltrão, dizendo que a situação está trazendo 

riscos à vida devido à falta de visibilidade sem a sinalização. Pediu 
ajuda do prefeito e dos deputados para resolvam a situação, dizendo 

que também irá procurar formas de solucionar a situação. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 
desejou boa noite a todos e comentou que esteve na saúde 

conversando com alguns motoristas e eles relembraram a indicação do 
vereador Antonio Zangalli, reforçando a cobrança para que ela seja 

atendida. Comentou também sobre a falta de medicamentos no setor, 
dizendo que conversou com a secretária para entender os problemas 

que eles vêm enfrentando e que espera que eles sejam resolvidos. 
Agradeceu alguns funcionários por o atenderem sempre da melhor 

maneira possível e sempre tentarem solucionar os problemas. 
Comentou sobre alguns cascalhos que estão sendo feitos nas áreas 

rurais e na nova fábrica de costura, agradecendo o pessoal do 
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barracão pelo belo trabalho que eles vêm fazendo. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa 
noite a todos e deu apoio aos trabalhos que estão sendo bem 

desenvolvidos no município, pois está vendo que as coisas estão 
“andando”. Comentou sobre as reclamações que recebe em relação à 

saúde, mas que a secretária vem atendendo muito bem e as coisas 
estão se encaminhando, devagar, por isso podem melhorar mais. 

Relembrou uma indicação da presidência pedindo uniforme para os 
garis, dizendo que eles têm que ser uniformizados, por isso pediu para 

que a administração olhe com carinho, pois é uma falta de respeito 
com esse pessoal que trabalha com essa área tão perigosa. Neste 

momento o vereador Valdeci ribeiro de Maia pediu uma parte da 
palavra, que o foi cedida, então disse que acha o uso de uniforme é 

ser lei, junto com todos os equipamentos de segurança, e deu seu 

apoio ao vereador, dizendo que precisam se preparar para evitar 
acidentes. De volta com a palavra o vereador Oscar Pereira da Silva 

agradeceu o vereador pelo apoio e pediu uma resposta do prefeito, 
pedindo também que ele olhe com carinho e resolva essa situação. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para 
a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de 

Lei nº 037/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir o 
projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei nº 039/2022, o 
Projeto de Lei nº 039/2022, o Projeto de Lei nº 040/2022, o 

Projeto de Lei nº 041/2022, o Projeto de Lei nº 042/2022, o 
Projeto de Lei nº 043/2022 e o Projeto de Lei do Legislativo nº 

003/2022 para as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. 
Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase 

das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva comentou sobre a 
preocupação que a nova saída da Vila Rural traz, dizendo que o 

prefeito poderia usar os “restos de asfalto” para colocar nas margens 
da rodovia onde foram colocadas pedras, pois aquela saída está 

trazendo riscos. Comentou concorda com o vereador Valdeci, que 
quanto mais melhorias, mais vidas são salvas, mas que hoje podem 

observar a rodovia já está com “panelas”, que não fizeram 
acostamento e nem sinalização, o que deixa a situação da rodovia 

ruim. Disse que os governantes estão olhando pouco para a região, 
por isso precisam cobrar mesmo. Comentou sobre o trecho da vila 

rural e que tem uma grande preocupação com aquela saída, por isso 
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seria importante o prefeito conseguir um “resto de asfalto” para fazer 

a entrada e a saída dos veículos dali. Agradeceu a todos e desejou boa 
noite. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro 

de Maia concordou com as palavras do vereador Oscar, dizendo que 
ali precisa ter uma sinalização para alertar sobre a saída de veículos e 

que todos pagam imposto, por isso todos tem o direito de cobrar. 
Disse que a DER é incompetente, não dão valor à vida e que essa é a 

rodovia que mais mata no paraná. Comentou que tem muitas 
indicações que já eram pra ter sido executadas, citando como exemplo 

sua indicação dos abrigos, e disse que o prefeito precisa olhar mais 
com carinho e atender o pessoal. Deixou um alerta para a secretaria 

de saúde pois está recebendo muitas reclamações devido a falta de 
remédios. Desejou que Deus abençoe á todos, principalmente os 

agricultores, e que a secretaria de obras olhe pelos agricultores. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti disse 
que o Oscar tocou em um ponto que ele é contra, que é fechar aquelas 

estrada da Vila Rural. Disse que tiveram uma colheita de quarenta 
dias, e que não viu nenhum caminhoneiro usar a estrada nova, pois 

ela é uma descida, e é difícil controlar o freio. Pediu que o prefeito não 
acabe com a estrada antiga, que a estrada nova é ótima para acesso a 

vila, mas a estrada velha para os agricultores ainda é a melhor opção. 
A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 

desejou boa noite à todos e sobre a fala do vereador Nelson, disse que 
também já recebeu algumas reclamações de outros agricultores mas 

que ali foi uma troca com o dono das terras. Agradeceu à todos. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. 

Presidente Sabrina Yamaji Arruda desejou boa noite a todos, que 
todos tenham uma excelente semana e em seguida, declarou 

encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será 

assinada quando lida, discutida e for aprovada.  
 


